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 După cum cunoaşteţi, Sindicatul Naţional al Funcţionarilor 
Publici a fost prima organizaţie sindicală care a protestat faţă de 
decizia Guvernului României de a diminua veniturile funcţionarilor 
publici şi personalului contractual din administraţia publică, în condiţiile  
în care puterea de cumpărare a acestora s-a diminuat cu 30% urmare a 
deprecierii leului raportat la moneda euro. 
 Astfel, SNFP a organizat trei pichetări si o grevă de avertisment. 
Ultima acţiune de protest, pichetarea Ministerului Muncii, Familiei şi 
Protecţiei Sociale şi a prefecturilor din ţară a fost organizată, conform 
deciziei Biroului Executiv privind solidarizarea cu celelalte organizaţii 
bugetare, împreună cu CNS Cartel ALFA. 
 Vă informăm de rezultatul negocierilor avute cu reprezentanţii 
Guvernului: acordarea sporului pentru condiţii vătămătoare, plata 
orelor suplimentare conform codului muncii, salariile de merit, 
fondul de premiere, acordarea sporului pentru cunoaşterea unei 
limbi străine rare sunt drepturi ce vor fi respectate de reprezentanţii 
Guvernului României şi acordate. 
 Asupra indemnizaţiei de conducere precum şi asupra salariului 
de baza majorat pentru cei care gestionează fonduri comunitare am 
rămas în divergenţă întrucât considerăm că salariul de bază aferent unei 
activităţi nu poate fi diminuat datorită faptului că acesta reprezintă 
dreptul fundamental al angajatului aferent activităţii prestate. 
 SNFP, FSAP precum şi celelalte organizaţii bugetare afiliate la 
Cartel ALFA, resping promovarea unui act normativ care să aducă un 
prejudiciu veniturilor personalului din administraţia publică sau să 
atingă unul din principiile fundamentale ale relaţiei angajat-angajator. 
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 În acest sens, CNS Cartel ALFA va monitoriza iniţiativa 
guvernamentală iar în cazul în care Guvernul României va promova acte 
normative care să afecteze veniturile angajaţilor din domeniul public, va 
organiza ample acţiuni de protest pentru a stopa diminuarea puterii de 
cumpărare. 
 Dragi colegi, funcţionari publici sau personal contractual, 
membri sau nemembri SNFP, reuşita demersului nostru a fost garantată 
de sprijinul dumneavoastră direct, de curajul de a protesta şi de a ne 
apăra drepturile arătând, atât opiniei publice cât şi guvernanţilor, 
problemele economice şi sociale cu care ne confruntam. 
 Aprecierea fata de efortul dumneavoastră este cu atât mai mare 
cu cât am avut împotriva demersului nostru sindical nu numai oameni 
politici, reprezentanţi ai Guvernului României, ci şi alte organizaţii 
sindicale. 
  
Cu deosebita consideraţie,   
       
 
 
      Preşedinte, 

Sebastian OPRESCU 
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